1) Calculo y reduccién

Introduce los factores dentro del radical:

a) 243 243 =243 =163 =448
b) xzil"x_3 XEKII'X_3 = Ej{xz}?-f = Ea'rxl4-x3 = E.I'Ix”

Extrae los factores del radical:

a) Y128 4128 = 427 = 2477 - 248

Calcular las siguientes raices:

a) ¥1024 Y1024 =2° =22 -4

b) ¥ P =P = gf?y =%

Reduce a indice comun

a) V3;35 V2= -%8; HB-{7-95
o) 4 & - 4 - W

2) Raiz de un cociente, raiz de un producto, raiz de una potencia, raiz de una
raiz, simplificacion y racionalizacion.

Escribe con una sdéla raiz:

a) J3 B=9B

b) ¥x*vx g% = Phx =4
Escribe con una soéla raiz:

a) #3.427 Y347 - 481 =437 -3
by ¥ Pdx =¥

Escribe con una soéla raiz:
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b) X X =i’x_3=ﬁx
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Racionaliza.
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Racionaliza:
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3) Operaciones

Calcular la suma:

a) 40 + 420
b) 2432 -8
c) ¥4 +416

d) 2E+5J§

Calcular y simplificar:
a) ¥3-427

b) ¥x¥x?

0) i dxx

d) Y2248

Calcular y simplificar:
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J40 + /90 = 410 + V510 = 24/10 + 3410 = 5410
232 - fB=2y2" — 2P 2222 2.2 =82 - 22 - 642
Ya+16 =3+ =33+ 33-232

2E+5J§=.'%+5JF=JE+1&JE=12JE

Y3427 =481 = 43" =3

P =Y

X = Yo = ol = S
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Calcular y simplificar
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5. [V5+2)-(V5-2)=

=(\/§]2—22:5—4:1

6. (25 +342):(245 -342) =
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